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BACALAUREAT 2025: simularea națională a probelor scrise 
 

Luni începe simularea probelor scrise ale examenului de bacalaureat pentru elevii de clasa a XII-a 

și a XIII-a seral/frecvență redusă, organizată de Ministerul Educației și Cercetării, după următorul 

calendar:  

 

• 24 martie 2025: Limba și literatura română - probă scrisă 

• 25 martie 2025: Proba obligatorie a profilului 

• 26 martie 2025: Proba la alegere a profilului și specializării. 

 

La nivelul județului Bacău participă cei 3.369 elevi din clasele a XII-a, forma de învățământ zi, și 

din clasele  a XIII-a, seral sau frecvență redusă, de la toate unitățile de învățământ care au în planul de 

școlarizare clase terminale din învățământul liceal, în săli monitorizate audio-video.  

Subiectele, elaborate conform programelor specifice aprobate de Ministerul Educației și Cercetării, 

împreună cu baremele se vor publica în fiecare zi, după încheierea fiecărei probe, la ora 15.00, pe 

pagina web dedicată http://subiecte.edu.ro/2025/simulare/, iar timpul de lucru pentru redactarea 

lucrărilor este de 3 ore.  

Corectarea lucrărilor redactate de elevii participanți se va realiza prin intermediul platformei de 

evaluare digitalizată. Rezultatele vor fi comunicate individual în data de 8 aprilie și vor fi analizate la 

nivelul fiecărei unități de învățământ prin discuții cu elevii, ședințe cu părinții, precum și în consiliile 

profesorale, în vederea adoptării unor măsuri punctuale adecvate pentru îmbunătățirea rezultatelor 

școlare. Notele obținute la această simulare nu se trec în catalog, decât dacă, prin excepție, există o 

solicitare scrisă a elevului în acest sens.  

 

Unitățile de învățământ vor lua toate măsurile necesare pentru ca activitatea didactică a 

claselor neimplicate în această simulare națională să se desfășoare în mod corespunzător, după 

un program stabilit de către consiliul de administrație al unității.  

 

Pentru creșterea performanțelor școlare, dar și pentru stabilirea eficienței aplicării 

măsurilor cuprinse în planurile de intervenție implementate după această simulare națională, la 

decizia inspectorului școlar general, Inspectoratul Școlar Județean Bacău va organiza și o 

simulare județeană pentru examenul de Bacalaureat - 2025 în zilele de 6, 7 și 8 mai. 

 

Prima sesiune a examenului de Bacalaureat 2025 a început în luna decembrie 2024, cu 

înscrierea candidaților, probele de evaluare a competențelor lingvistice și digitale s-au desfășurat deja 

între 27 ianuarie și 7 februarie 2025, iar probele scrise vor avea loc începând cu 10 iunie, cu afișarea 

rezultatelor finale în data de 30 iunie. A doua sesiune a examenului de Bacalaureat 2025 va avea loc 

în perioada 4-26 august, cu înscrierea candidaților între 14 și 21 iulie.  

 

Inspector școlar general, 

prof.  Egarmin Ana-Maria 

 

Consilier IA,  
Cerghici Roxana 
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